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   -درجة موزعة بالتساوى(: 231أجب عن أربعة أسئلة فقط مما ٌلً)الدرجة الكلٌة للمادة  
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 الأجابة

 اجابة السؤال الأول
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 خرر ابا ن رر  تث رربتثٌ و تاخرر وت ٌج شويٌررس أوررزت  تشخرر ح فٌيرر  عرربت تشيخرر  ٌ   ٌررث ٌ  خرروا تث رربتثٌ و  -ب

 ووذشك ٌكوه شبٌ   تلآ ً  0تشك ب ٌزٌج 
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 تشث  ىتو وج تشخؤت  

 

  نظرٌة أستوك - أ
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 وعلى ذشك ٌكوه 
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  0 كوه  ظبٌج أخ وك ب   ققو  (1),(2)يه 

 فإه    ٌث أه تشا  تشيخ قٌا يوتزي شي وب  -ب
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 اجابة السؤال الثالث

   -نظرٌة المحاور المتوازٌة : -أ

 بالنسبة لعزم القصور الذاتً -أ 

تشقصوب تشذت ً شوخا ي ي خك  و  ي وب ٌخ وي عزا تشقصوب تشذت ً شهذت تشوخا  و  ي وب ٌوتزٌرا " عزا 

 وٌيب ويبكز ثق  تشوخا يض ف   إشٌا   ص  ضبب تشك لج فً يبوس تشيخ فج تشعيوبٌج وٌه تشي وبٌٌه"

 -بالنسبة لحاصل ضرب القصور الذاتً : -

إشررى ي رروبٌه ي ع يرربٌه ٌخرر وي   صرر  ضرربب  "   صرر  ضرربب تشقصرروب تشررذت ً شوخررا ي ي خررك و ش خرروج

تشقصوب تشذت ً شهذت تشوخا و ش خوج إشى ي وبٌه ٌوتزٌ ه تشي وبٌه تشخ وقٌه وٌيبته ويبكز ثق  تشوخا يض ف   

 إشٌا   ص  ضبب ك لج تشوخا فً إ بتثً يبكز تشثق  و ش خوج إشى تشي وبٌه تشخ وقٌه "

 



 عزم القصور الذاتً لقرص دائري منتظم -ب

 نً ك لج و بة   فبض أه 
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 يه تش عبٌف  0 صف تشق ب 
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 ADأولاً: حول الضلع -ج
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 اجابة السؤال الرابع

 الكرة المفرغة-أ

 يع بشج تشبتئبة نً 
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 عزم القصور الذاتً لصفٌحة رقٌقة منتظمة على شكل مثلث -ب
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 ك لج  تش ك  و فبض أه 
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 عزم القصور الذاتً حول أحد أضلاع المثلث   أولاً:
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 ثالثاً : 

 حول محور ٌمر بأحد رؤوس المثلث وٌوازي القاعدة المقابلة
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 اجابة السؤال الخامس

 الحــــل -أ

 ٌؤثب تشخـــــ ئ  على تشيابو  تشيغيوب 

 وقوة بأخٌج )ق عبة أب يٌبن(  عٌه يه                                        
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 وو ش  شى ٌكوه ،  3Fو شبيز بيز شل ق   -ب
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